

Інформація

Кропивницької окружної прокуратури про результати діяльності на території Кропивницького району за 1 півріччя 2023 року

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» керівник окружної прокуратури на відкритому пленарному засіданні відповідної ради, на яке запрошуються представники засобів масової інформації, не менш як двічі на рік інформує населення відповідної адміністративно-територіальної одиниці про результати діяльності на цій території шляхом надання узагальнених статистичних та аналітичних даних.

Кропивницькою окружною прокуратурою попри усі складнощі і негаразди минулого та поточного років, які стали справжнім випробуванням на міць для нашої держави через повномасштабне вторгнення з боку російської федерації, спільно з правоохоронними органами на території юрисдикції зосереджено зусилля на зміцненні законності та правопорядку.

Так, у 1 півріччі 2023 року здійснено низку організаційних та практичних заходів, спрямованих на підвищення ефективності профілактики та посилення боротьби зі злочинністю, зміцнення законності та правопорядку на території у межах юрисдикції окружної прокуратури, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до відповідальності, забезпечення відшкодування завданих збитків.

Проаналізовано стан злочинності на території м. Кропивницького, вивчено та узагальнено окремі види кримінальних правопорушень. Проведено спільні з правоохоронними органами оперативні наради, координаційну нараду, ефективно функціонують створені постійно діючі міжвідомчі робочі групи з метою виявлення, розслідування та розкриття конкретних категорій злочинів.

У січні поточного року проведено спільну з правоохоронними органами та іншими державними органами нараду, на якій обговорено стан профілактики суїцидальної поведінки серед дітей та підлітків на території м. Кропивницького, а також заходи, спрямовані на приведення неогороджених недобудов міста у безпечний стан.

У березні 2023 року проведено спільну з правоохоронними органами координаційну нараду з питань стану протидії злочинності та корупції на території у межах юрисдикції окружної прокуратури, на якій визначено та затверджено ряд спільних заходів, направлених на поліпшення криміногенної ситуації у місті.

У 2023 році спостерігається динаміка до збільшення загального рівня злочинності на території піднаглядній Кропивницькій окружній прокуратурі (+45,3%), у тому числі на 79,4% збільшилася кількість зареєстрованих особливо тяжких кримінальних правопорушень (з 68 до 122), на 54,6% - тяжких кримінальних правопорушень (з 522 до 807).

Більшість злочинів, скоєних на території міста, як і упродовж багатьох останніх років є злочинами проти власності, проти життя та здоров'я особи, пов'язані з незаконним поведженням зі зброєю та проти громадського порядку і

моральності, а також у сфері незаконного обігу наркотичних засобів та психотропних речовин.

У 2023 році територіальними відділами поліції за процесуального керівництва Кропивницької окружної прокуратури розслідувалося 14483 кримінальних проваджень.

За вказаний період закінчено 2411 кримінальних проваджень, з яких 423 скеровано до суду.

Упродовж I півріччя 2023 року пред'явлено позовів на суму вимог 38,6 млн грн, вартість активів, щодо яких судами постановлено рішення про задоволення вимог прокурора (25 позовів), склала 29 млн грн.

Добровільно відшкодовано відповідачами 3,4 млн грн за закритими справами.

Сума за рішеннями судів, що підлягають виконанню становить 38,6 млн грн, реально виконано на 4,4 млн грн, за рішеннями поточного року – 16,4 млн грн.

Категорійність позовів стосувалася бюджетної сфери, державної та комунальної власності, земельних правовідносин та у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Упродовж 2023 року Кропивницькою окружною прокуратурою виявлено 35 правопорушень, пов'язаних з корупцією, інформацію про які спрямовано до спеціально уповноважених органів для вирішення питання про складання протоколів про вчинення адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією.

За результатами їх розгляду уповноваженими органами складено 2 протоколи відносно однієї особи, які спрямовано до суду, 33 матеріали перебувають на розгляді.

Правопорушення виявлялися стосовно посадових осіб місцевого самоврядування та посадових осіб юридичних осіб публічного права.

Упродовж вказаного періоду Кропивницькою окружною прокуратурою забезпечено участь у розгляді 17 протоколів відносно 4 осіб, складених спеціально уповноваженими органами у сфері запобігання корупції по місту Кропивницькому, за результатами розгляду яких 4 осіб за 17 протоколами притягнуто до адміністративної відповідальності у виді штрафу.

Кропивницькою окружною прокуратурою в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції» внесено 6 подань, які розглянуто з вжиттям заходів.

Також приділяється постійна увага розгляду та вирішенню звернень і запитів громадян.

За 6 місяців 2023 року надійшло 533 звернення з яких вирішено – 231.

Незважаючи на те, що повноваження органів прокуратури обмежені законодавчими змінами, громадяни продовжували звертатися зі зверненнями, порушені питання в яких не належать до повноважень органів прокуратури. Скеровано за належністю до органів державної влади, місцевого самоврядування та інших відомств 131 звернення.

На телефон «гарячої лінії» Кропивницької окружної прокуратури (34-59-05) та шляхом подачі електронних звернень, які надсилаються на адресу електронної пошти (zvern-kirovograd@kir.gr.gov.ua), звернулось 76 громадян.

Також, у 2023 році прокурори фіксували заяви громадян про воєнні злочини російських військових проти України. Наразі, розпочато 283 кримінальні провадження за ст. 438 КК України, з них 102 - особисто прокурорами.

З метою інформування суспільства про стан роботи органів прокуратури у 2023 році здійснено 23 виступи у ЗМІ.

Інформацію, яка підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником якої є окружна прокуратура, розміщено на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Найважливішим для прокуратури є забезпечення належної фіксації та розслідування злочинів проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку.

Пріоритетними на II півріччя 2023 року визначено завдання правоохоронних органів з виявлення та розкриття кримінальних правопорушень у бюджетній системі та у сфері земельних правовідносин, незаконного використання коштів, виділених на відновлення інфраструктури, пошкодженої внаслідок збройної агресії, виявлення злочинності у бюджетній та земельній сферах, у лісовому господарстві та з корупційними зв'язками в органах влади. Додаткових заходів вимагає захист економічних інтересів держави від протиправних посягань, боротьба зі злочинами у сфері кібербезпеки. Також пріоритетними заходами є виявлення та перекриття каналів незаконного надходження на територію міста зброї, боєприпасів та вибухових речовин, злочинів у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, забезпечення відшкодування завданої кримінальними правопорушеннями шкоди, профілактична та превентивна діяльність правоохоронних органів щодо попередження неповнолітньої злочинності, а також робота з особами, які відбувають покарання в місцях позбавлення волі та засудженими до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, додержання конституційних прав громадян.

Керівник

Кропивницької окружної прокуратури



Володимир ІЗОТОВ

**КРОПИВНИЦЬКА ОКРУЖНА
ПРОКУРАТУРА**

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ